

# **Влюблённым и счастливым**

- Скульптура в центре парка выполнена в минималистическом стиле и символизирует мужское и женское начало. Не случайно выбран белый цвет – цвет чистоты. Композицию делали молодые кузбасские архитекторы. Она органично вписалась в новый парк. Такая же лаконичная и современная, – рассказывает пресс-секретарь главы г. Тайги Анна Ковалева. – У тайгинцев появилась уже традиция, связанная с ней. Молодожёны в день свадьбы обязательно приезжают и фотографируются с этим символом любви и семьи. А потом непременно выкладывают снимки в соцсетях.